Vzorec izpita iz znanja slovens¢ine na visji ravni — reSitve
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Stevilo nalog: 3
Cas regevanja: 30 minut

Resitve

Podatki o kandidatu/kandidatki

Ime in priimek:

Podpis:

Skupno stevilo tock: /22 %

Skupno stevilo tock se pri posameznem testu lahko

razlikuje.
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Vzorec izpita iz znanja slovens¢ine na visji ravni — reSitve

1. naloga Oglejte si nalogo. Casa imate eno minuto.

Zdaj boste slisali tri govorce, ki bodo povedali svoje mnenje o
zaposlovanju v tujini. V izpitni poli oznacite, ali so zapisane
trditve oseb pravilne (res je) ali napacne (ni res), kot kaZe primer.
Besedilo boste slisali samo enkrat. (8 tock)

Resje Nires

0. Vecina anketiranih is¢e delo v tujini. X /
1. oseba pravi, da ... Resje Nires
. SO prvi pogoj za delo v tujini dobre zveze. X 1
. imajo Slovenci teZave pri zaposlovanju v tujini. X 1
2. oseba pravi, da ... Resje Nires
. bi bila zaposlitev zanjo zanimiva samo v nekaterih % 1
drzavah.
.. je delo v tujini bolje pla¢ano. X 1
.. je za Slovenijo beg mozZganov nevaren. X 1
3. oseba pravi, da ... Resje Nires
. ima zaposlitev v tujini veliko prednosti. X 1
.. je v tujini intenzivnost dela podobna kot v Sloveniji. X 1
.. je mobilnost delavcev pozitivna. X 1
Tocke 8
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Vzorec izpita iz znanja slovens¢ine na visji ravni — reSitve

2. naloga Oglejte si nalogo. Casa imate eno minuto.

Zdaj boste slisali besedilo. Odgovorite na vprasanja: izberite
pravilen odgovor, kot kaze primer. Besedilo boste slisali dvakrat.
(7 tock)

0. Primer: O ¢em govori besedilo?
a) O slovenskem filmu. /
b) O filmskem festivalu.

@O kinematografih.

1. Obisk kinematografov se na splodno ...
a) ohranja.
a) poveluje.
c) zmanjsuje.

2. lzum tridimenzionalne tehnologije sodi ...
a) na konec 19. stoletja.
v prvo polovico 19. stoletja.
c) v prvo polovico 20. stoletja.

3. Zakaj je bilo za Renato Jagri¢ preizkusnja posneti 3D
film?
a) Ker je film snemala v Veliki Britaniji. 1
Ker je postopek izdelave bolj kompliciran.
c) Ker je snemala na olimpijskih igrah.

4. Kaj je bil vzrok za manjso priljubljenost 3D filmov v
preteklosti?
a) Elektronska ocala so gledalcem povzrocala
glavobole. 1
b) Le malo kinematografov je bilo digitaliziranih.
Neusklajeno predvajanje slik je bilo za gledalce
naporno.

5. Katera trditev glede na besedilo NE DRZI?
Lastnice vecine kino centrov so obgine.
b) Le malo kinematografov je digitaliziranih.
c) Priblizno pol kinodvoran je v kino centrih.

6. Kateri je najvecji problem mreZe slovenskih
kinematografov?
a) Klasi¢ni 35 mm filmi se ne uvazajo vec. 1
Manjsi kinematografi niso digitalizirani.
c) Zanimanje za umetniski film je vse manjse.

7. Kaj pozitivnega prinasa digitalizacija filmov?
Distributerjem omogoca prihranke.

b) Komercializacija filmov je enostavnejsa. 1
c) Znjo se uspesno preprecuje piratstvo.
Tocke 7
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Vzorec izpita iz znanja slovens¢ine na visji ravni — reSitve

3. naloga Oglejte si nalogo. Casa imate 20 sekund.

Zdaj boste slisali odlomek predavanja o javnih delih. Zapisite si
glavne informacije o tem:

- kaj so javna dela in

- komu so namenjena,

- zakaj izraz javna dela in

- kje govorka vidi glavne koristi javnih del.

NapisSite zaokroZeno besedilo. Odlomek boste slisali dvakrat. Za
pisanje boste imeli Stiri minute casa. (7 tock)

Kandidati imajo pri posameznem testu za pisanje lahko

na voljo tudi 5 minut éasa — odvisno od dolZine besedila.

Zapiski

Kaj so javna dela?

- dela, ki niso prostovoljna

- del aktivne politike zaposlovanja, zaposlitev za dololen Cas

Komu so namenjena?

- brezposelnim

Zakaj taizraz?

- zanje mora biti izkazan javni interes (po navadi na lokalni ravni), npr. dela, ki

niso redno delo neke ustanove

Glavne koristi?

- vkljuéevanje najteZje zaposljivih brezposelnih v delo in druzbo
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Vzorec izpita iz znanja slovens¢ine na visji ravni — reSitve

Prosimo, piSite samo bistveno, ne podrobnosti.

Povzetek (primer)

Javna dela so dela v okviru aktivne politike zaposlovanja. Ne gre za prostovoljstvo,
ampak redno zaposlitev. Ime »javna dela< pomeni, da mora za to delo biti izkazan
Jjavni interes. Na primer oblina izrazi Zeljo, da se pri neki ustanovi opravi delo, ki ni
njeno redno delo.

Korist teh del je predvsem zaposlovanje najteZje zaposljivih oseb. Na tak nacin se
brezposelne osebe ponovno aktivino vkljuéijo v druzbo, ohranijo svoje delovne
sposobnosti in pridobijo nove.

17



Vzorec izpita iz znanja slovens¢ine na visji ravni — reSitve

Tockovalna merila

Vsebina (5 tock)

Kaj so javna dela:

del aktivne politike zaposlovanja/redna zaposlitev za doloéen éas/ (niso

prostovoljna dela)

Komu so namenjena:

brezposelnim

Zakaj ime javna dela:

izkazan wmora biti javni interes/oblina mora izraZati javni interes

Glavne koristi:

zaposlovanje najteZje zaposljivih

njihova ponovna socialna vkljuéenost/ponovna aktivacija/ohranitey

delovne sposobnosti, razvijanje novih

Besedisce (1 tocka)*

Ustreza vsebini, nekatere manjSe pomanjkljivosti (predvsem v zapisu
besed).

Omejeno besedis¢e; napacna izbira besed otezuje razumevanje odgovora.

Jezik (1 tocka)*

Vecinoma pravilno, nekatere manjSe pomanijkljivosti.

Jezikovne pomanjkljivosti otezujejo razumevanje odgovora.

*Besedisce in jezikovna pravilnost se tockujeta pod pogojem, da kandidat pri vsebini doseze

najmanj 3 tocke.
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